
Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- 1 x Übernachtung

- 1 x Frühstücksbuffet

- Transfer ins Skigebiet Ischgl

- Gelegenheit zum Après-Ski bis 18.30 Uhr

- Ortstaxe (im Wert von ca. EUR 6,-)

Skipass in Ischgl (zahlbar vor Ort):

Der Silvretta-2-Tages-Skipass ist gültig für rund 70

Anlagen in Ischgl/Samnaun sowie in den

angrenzenden Skigebieten. Preis pro Person: ca. EUR

155,00 für Erwachsene und ca. EUR 94,00 für

Jugendliche unter 17 Jahren. Alle Skipässe ab zwei

Tagen werden gegen eine Kaution von EUR 5,00 als

Key Card ausgegeben. Alle Informationen über das

Skigebiet finden Sie hier: www.ischgl.com

Materialverleih in Ischgl:

Ihre komplette Ski- oder Snowboardausrüstung

können Sie bereits vor der Abreise online reservieren.

Bei unserem Partner „BRÜNDL SPORTS“:

Ausrüstung leihen!

Sie erhalten 12 % Rabatt und vermeiden die

Wartezeiten im Shop.

Preis:

21.02.2026 - 22.02.2026 - Hotel Andrea in Zams/Tirol

Pro Person im Doppelzimmer 185 €

Pro Person im Dreibettzimmer 185 €

Pro Person im Mehrbettzimmer 175 €

pro Person im Vierbettzimmer 175 €

Skiwochenende in Ischgl - 2 Tage

2 Tage Skifahren in Ischgl mit Gelegenheit zum Après-Ski. Busreise und 1 x

Übernachtung inkl. Frühstück inklusive!

 

Schnee, Ski und Winterspaß in Ischgl!

Ob beim Skifahren, Snowboarden oder beim Genießen

der atemberaubend verschneiten Berglandschaft – in

der Silvretta Arena Ischgl-Samnaun erleben Sie den

Winter in seiner schönsten Form. Mit hochmodernen

Bergbahnen und Liftsystemen sowie rund 250 km

Pisten stehen Ihnen nahezu unbegrenzte

Möglichkeiten für ungetrübten Fahrspaß zur

Verfügung. Ein wahres Paradies für alle Wintersportler,

das garantiert jedes Skifahrerherz höher schlagen lässt!

Programmablauf der Skireise nach Ischgl

1. Tag, Samstag:

Die Abfahrt erfolgt in der Nacht beziehungsweise am

frühen Morgen, sodass Sie bereits am Vormittag die

Liftanlagen in Ischgl erreichen. Der Tag steht ganz im

Zeichen des Skifahrens oder Snowboardens im

beeindruckenden Skigebiet Ischgl-Samnaun. Bevor es

am Abend zum Hotel geht, bleibt noch Zeit für

Après-Ski. Gegen 18:30 Uhr fahren Sie zum Hotel, wo

Sie den Abend individuell gestalten können –

beispielsweise bei einem Abendessen im Ort oder im

Restaurant des Hotels. Anschließend Übernachtung im

Hotel.

Oder lieber Wellness?

In der Silvretta Therme Ischgl erwarten Sie großzügige

Schwimmbecken, entspannende Saunaaufgüsse, eine

Solegrotte und beeindruckende Panorama-Pools. Auch

die Außenbecken mit Poolbar laden zum Verweilen ein,

und kulinarisch kommen Sie ebenfalls auf Ihre Kosten.

Rückfahrt ab Ischgl gegen 18:30 Uhr. Übernachtung im

Hotel.

2. Tag, Sonntag:

Nach dem Frühstück heißt es Koffer packen und

nochmals Transfer nach Ischgl. Dort haben Sie Zeit zum

Skifahren bis zum Nachmittag. Anschließend beginnt

die Heimreise. Am Abend erreichen Sie wieder Ihren

Ausgangsort.

Reiseveranstalter:

Die Reise wird von unserem Partnerunternehmen

jomotours GmbH aus Sindelfingen veranstaltet. Zum

Einsatz kommt ein moderner Reisebus von Stuber

Reisen.

Hotel Andrea in Zams/Tirol

Die Unterkunft der Reise wird das Hotel Andrea in

Zams/Tirol (oder einer gleichwertigen Unterkunft) sein.

Alle Zimmer sind liebevoll ausgestattet und verfügen

über ein Bad mit Dusche und WC und TV. Das leckeres

Frühstücksbuffet ist bereits inklusive. Ein Abendessen

kann im Gasthof beim Hotel eingenommen werden

(nicht inklusive!).

Hinweis:

Vegetarier/ Allergiker: Bei besonderen Wünschen

bitten wir um einen Hinweis in der Buchung. Vielen

Dank!
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